



Прямая линия

ВЛАДИМИР ПЕРЦЕВ
ОТВЕТИЛ
НА ВОПРОСЫ
ЖИТЕЛЕЙ РАЙОНА
➔ стр. 2



Социальные проекты

ВЯЧЕСЛАВ ГЛАДКОВ
ВРУЧИЛ КЛЮЧИ ОТ КВАРТИР
ДЕТЯМ-СИРОТАМ
➔ стр. 3



95 лет району

БЕЛГОРОДСКИЙ
РАЙОН
ОТМЕТИЛ
ЮБИЛЕЙ
➔ стр. 6-7



ЗНАМЯ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА БЕЛГОРОДСКОГО РАЙОНА
Издаётся с 1917 года • Цена свободная • 12+
№ 50 (17485) • 3 августа 2023 г.

районный праздник

Встретили юбилей района успешными делами



В Майском районном Дворце культуры состоялось торжественное мероприятие, посвящённое 95-летию со дня образования Белгородского района. В праздничной атмосфере были награждены лучшие труженики района, отмечены лидеры в различных отраслях народного хозяйства.

По традиции в этот день были подведены итоги районного конкурса «Белгородский район в цвету». Глава администрации Белгородского района Владимир Перцев вручил дипломы и денежные сертификаты победителям и призёрам данного конкурса.

Сразу в двух номинациях победу одержал детский сад № 32 с. Стрелецкое — «Лучшая цветочная клумба из многолетних растений и кустарников» и «Лучшее благоустройство территории муниципального дошкольного учреждения».

«Мы стали первыми в двух конкурсах из двух возможных для дошкольных учреждений. Приятным бонусом

оказались сертификаты на общую сумму сто тысяч рублей. Денежные средства пригодятся для дальнейшего благоустройства территории. У нас очень много планов на будущее, а пока вы можете любоваться красотой, созданной нашими руками в фотоальбоме на страничке учреждения в соцсетях», — поделились своей радостью сотрудники дошкольного учреждения.

Праздник, посвящённый Дню рождения Белгородского района — это не только официальные речи и награждения лучших, это и неформальное общение перед торжественной частью, считают работники детсада. В этом году в фойе Дворца культуры была представлена выставка достижений сферы образования Белгородского района, приуроченная к Году педагога и наставника в России. Коллективу детского сада № 32 с. Стрелецкое поручили организовать демонстрацию психолого-педагогического сопровождения и небольшое тестирование гостей под девизом «Пойми себя».

«Море позитива, тепла и ярких эмо-

ций — это то, с чем уходили от нас гости праздника. Ведь мы смогли (конечно, не без помощи волшебных предметов) зарядить энергией, помочь наградам найти своих героев, окрылить, вдохновить, согреть теплом, а кое-кого даже омолодить. Психолого-педагогическая служба нашего детского сада с задачей справилась», — поделились педагоги-психологи Наталья Боровская и Яна Прибылова, которые в рамках своей экспозиции как раз и поднимали всем настроение.

Различные праздничные мероприятия к юбилею района были организованы также и для воспитанников детского сада. К примеру, ребята группы «Ромашки» поучаствовали в фото-челлендже «Природа родного края». «Белгородский район дорог нам своими пейзажами, просторами полей, огромным количеством водоёмов, парков и лесов. Природа нашего края в любое время года прекрасна», — считают как взрослые, так и дети.

➔ стр. 6-7

с праздником!

Уважаемые участники Великой Отечественной войны, труженики тыла, дети войны! Дорогие белгородцы!

Поздравляю вас с 80-й годовщиной освобождения Белгорода от немецко-фашистских захватчиков! С Днём города Первого салюта, города Воинской славы!

Этот праздник мы отмечаем в непростых условиях. За последние полтора года мы научились ценить то, что было таким привычным многие десятилетия: мирное небо, ночную тишину, спокойный сон, возможность не бояться за детей и внуков, строить свои дома и быть уверенными в будущем, гулять всей семьёй по прекрасному цветущему городу. Все это подарили нам доблестные бойцы Красной Армии 5 августа 1943 года, когда решительным штурмом изгнали фашистов из Белгорода. Все это оберегают сегодня их потомки, современные защитники Белгорода.

В этот священный день мы преклоняемся перед мужеством каждого солдата и офицера, кто сражался с жестоким врагом за наш город в военные годы. Чтим каждого партизана и подпольщика, кто боролся с фашистами в страшный период оккупации. В наших сердцах — бессмертные освободители Белгорода, те, кто отдал свои жизни ради спасения и благополучия многих поколений горожан. Мы благодарим тех ребят, кто сегодня охраняет небо над Белым городом, защищает нас от вражеских атак.

Глядя на фотографии разрушенного Белгорода восьмидесятилетней давности, мы осознаем масштаб проделанной работы по восстановлению города. Построить новый Белый город на месте сплошных руин и развалин, не имея современной техники, могли только настоящие герои. Низкий поклон вам, дорогие ветераны, за ваш великий трудовой подвиг!

Сегодня столица белгородской земли — уютное, комфортное городское пространство с множеством высотных зданий, бескрайними жилыми массивами, современной социальной инфраструктурой, сетью качественных дорог, обустроенными зонами отдыха. Это территория с мощной производственной базой, серьёзным научным и кадровым капиталом, богатой культурой и духовными традициями. Таким сердцем Белгородчины сделали вы, дорогие горожане, люди всех возрастов и профессий, те, кто родился в этом городе, кто в разное время приехал сюда и для кого он стал родным домом. Огромное вам спасибо, друзья!

На протяжении веков Белгород был городом-воином, а его жители защищали Родину от врага. Сегодня наш любимый Белый город вновь на передовой. Многие его сыновья воюют на фронте. А мы, белгородцы, помогаем нашей армии и активно работаем. Добиваемся новых успехов. Строим и ремонтируем жилые и социальные объекты. Обустраиваем общественные пространства. Делаем свой город еще более красивым, уютным, цветущим, где комфортно жить людям всех поколений. Уверен, впереди у нас много достижений и побед.

Желаю нашему прекрасному Белому городу мирного неба, счастья, звонкого детского смеха! Вам, дорогие белгородцы, благополучия, радости, достатка, любви и согласия в семьях, всего самого доброго!

ВЯЧЕСЛАВ ГЛАДКОВ,
ГУБЕРНАТОР БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

Вы можете приобрести электронную версию газеты через наше сетевое издание всего за 30 рублей

На страницах нашего сетевого издания в правом верхнем углу есть специальный модуль «ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ, ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТУ ИЛИ КУПИТЬ НОМЕР». Выбираем «ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ» — далее — «КУПИТЬ ЭЛЕКТРОННЫЙ НОМЕР ИЗДАНИЯ (в формате PDF)» — далее нужно выбрать тариф «1 номер (PDF)» — далее указываем № газеты и E-mail, на который мы вышлем вам издание.

Модуль,
с помощью которого
можно купить номер

**ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ,
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ ИЛИ
КУПИТЬ НОМЕР**

ДАЛЕЕ

Можно оплатить:

- пластиковыми картами Банков России;
- электронными деньгами (WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелёк);
- с мобильного телефона (МТС, Мегафон, Билайн, Теле2).

СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ БЕЛГОРОДСКОГО РАЙОНА

О сайте Реклама Контакты Подписка Рекламодателям

800020 ЧЕРНОГОЛЫЙ - Черный @ -447 803201 813392 4249

Знамя

ОБЩЕСТВО ЭКОНОМИКА ПОЛИТИКА СПОРТ КУЛЬТУРА ТРАНСПОРТНЫЕ ТОВАРЫ И УСЛУГИ

ОБСЛУЖИВАНИЕ ПРОМЫШЛЕННЫХ ХОЛОДИЛЬНИКОВ И КОНДИЦИОНЕРОВ

Газета «Знамя» №48-49 от 28 апреля 2018 года

В номере

Акция «Обелский» и «Георгиевская ленточка» продолжится в Белгородском районе.

Насильственные действия были выявлены в рамках расследования и пресечения 73-ей территории Белгород.

1. ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ

Выберите раздел

Выберите раздел

Объявления в газету ЗНАМЯ
сетевое издание ЗНАМЯ 31

Подписка на Газету

Мироплат

Далее

2. ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ

Подписка на Газету

Подписка на Газету

Выберите рубрику

Выберите рубрику

Альтернативная (забирать самостоятельно в редакции)
Электронная (получать по e-mail)

Купить электронный номер издания (в формате PDF)

Газета «ЗНАМЯ» Белгородская обл.

Мироплат

Далее

3. ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ

Подписка на Газету

Выберите тариф

Выберите тариф

1 Номер (PDF)

Цена: - руб.

Мироплат

Назад Далее

4. ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ

Подписка на Газету

1 Номер (PDF)

укажите электронный адрес,
на который хотите получить
электронный номер газеты

Цена: 30 руб. 122

Мироплат

Назад Далее